
VREDNOTENJE GOVORNEGA NASTOPA – NEUMETNOSTNO BESEDILO 
 
Učenka je izvedla govorni nastop o Antonu Aškercu (predstavitev življenja in dela – 
neumetnostno besedilo).  
Verjetno si že sam opazil, da je bil njen nastop zelo dobro izveden, po predstavljenih 
kriterijih in opisnikih pa ga lahko ovrednotimo tako: 
 

- upoštevanje značilnosti besedilne vrste – učenka je upoštevala vse 
značilnosti besedilne vrste (besedilo je v pretekliku, precej je prislovnih določil 
kraja in časa, ki natančneje določajo podatke iz življenja in dela osebe; zajema 
bistvene podatke o življenju in delu osebe, redke so subjektivne sodbe o tej osebi; 
besedilo je členjeno na zanimiv uvod, zaključek, v katerem je ob pomoči vprašanj 
ponovila povedano, in obsežen jedrni del). 
Upoštevajoč navedene ugotovitve, lahko učenki v tem delu dodelimo 4 točke.  
 

- Razvijanje teme – učenka je temo predstavila jedrnato in natančno, morda na 
posameznih delih celo nekoliko preveč podrobno. Podatke iz različnih virov 
(knjige, splet) je smiselno povezala v zaključeno celoto in jih na koncu skupaj s 
sošolci povzela s pomočjo vprašanj in učnega lista.  
Upoštevajoč navedene ugotovitve, lahko učenki v tem delu dodelimo 5 točk.  

 
- Upoštevanje značilnosti slušnega prenosnika – učenka je govorila razločno, 

naravno, razumljivo, na posameznih mestih si je pomagala z besedilom; nekoliko 
manj učinkovito je uporabljala slikovne pripomočke (tabla, plakat, knjige); 
ustrezne so bile prvine nebesedne govorice (drža telesa, stik s poslušalci). 
Upoštevajoč navedene ugotovitve, učenki v tem delu (zaradi ne popolnoma 
prostega govorjenja in nesprotne rabe slikovnega gradiva) dodelimo 3 točke.  

 
- Jezikovna pravilnost in ustreznost – učenka je govorila knjižno, njeno 

izražanje je bilo bogato; uporabljala je ustrezna sredstva medpovednega 
povezovanja, v besedilu ni bilo jezikovnih napak. 
Upoštevajoč navedene ugotovitve, lahko učenki v tem delu dodelimo 5 točk.  

 
Če seštejemo vse dodeljene točke, ugotovimo, da bi učenka zbrala 17 oz. 18 od 20 
možnih točk; po vsej verjetnosti bi bila za svoj govorni nastop ocenjena z oceno prav 
dobro. 
 


